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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- sehr gutes 4-Sterne-Hotel

- 3 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- Gästetaxe für 3 Nächte

- gratis Nutzung beheizter Pool und Whirlpool

- Willkommensdrink

- 3 x 4-Gang-Abendessen

- 3 x Getränke ¼ l Wein, ½ l Wasser

- Stadtführung Volterra, San Gimignano

- Verkostung Weltmeister-Eis

- Eintritt und Führung Museum

- Standseilbahn nach Montecatini Alto

- Führung Zitronengarten mit Verkostung

- Hehle-Audioguidesystem

- Reiseleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Bus-KomplettSchutz bis 800€ 52 €

Preis:

25.10.2026 - 28.10.2026

Doppelzimmer 697 €

Einzelzimmer 777 €

Saisonabschlussreise - Genuss und Kultur in der

Toskana - 4 Tage

Verlängern Sie südlich der Alpen Ihren Sommer! Genießen Sie die letzten warmen

Tage und erleben Sie vier herrliche Tage im kulturellen Herzen Italiens. Wir haben

für Sie ein abwechslungsreiches Programm mit besonderen Höhepunkten

zusammengestellt.

1. Tag: Anreise über Chur – San Bernardino –

Bellinzona – Mailand in die Toskana nach Montecatini.

Die Stadt ist bekannt für ihre wohltuenden

Thermalbäder, die im 19. Jahrhundert eine Blütezeit

erlebten und seither Besucher aus aller Welt anziehen.

Am späten Nachmittag beziehen wir mitten in der

Altstadt unser sehr gutes 4-Sterne-Wellnesshotel. Sie

können kostenlos das beheizte Schwimmbad sowie

den Magnesiumsalz-Whirlpool nutzen oder

Montecatini während eines Spaziergangs

kennenlernen. Bei allen Abendessen sind ¼ Liter Wein

sowie ½ Liter Wasser inklusive. 

2. Tag: Heute unternehmen wir einen Ausflug in die

Bilderbuchlandschaft südlich von Montecatini Terme.

Sanfte Hügel mit tiefgrünen Zypressen, malerische

Dörfer, historische Städte und uralte Weingüter – das

ist das typische Postkartenmotiv der Toskana. Unser

Besuch gilt dem Museum von Leonardo da Vinci im

Geburtsort des Universalgenies. In einer einmaligen

Ausstellung wird die Komplexität Leonardos als

Künstler, Wissenschaftler, Erfinder und Designer

dargestellt. Werke aus dem 16. Jahrhundert,

Originalgemälde, Entwürfe und mehr als 60 Modelle

und funktionierende Maschinen werden uns

beeindrucken. Am Nachmittag fahren wir nach

Montecatini Terme zurück. Dort bleibt uns Freizeit für

eigene Entdeckungen. Eine schöne Möglichkeit ist die

Fahrt mit der alten Standseilbahn hinauf nach

Montecatini Alto. Das kleine Bergdorf begeistert mit

verwinkelten Gassen, historischen Gebäuden und der

Kirche San Pietro. Von den Aussichtspunkten öffnet sich

ein weiter Blick über die toskanische Landschaft. 

3. Tag: Heute begeben wir uns auf die Spuren der

Etrusker in den Süden der Toskana. Majestätisch thront

Volterra auf einem Bergrücken. Die Stadt gilt als die

etruskischste der gesamten Region. Wir betreten die

Altstadt durch die Porta all’Arco aus dem vierten

Jahrhundert v. Chr., Spuren der Etrusker und Römer,

der Dom, eindrucksvolle Palazzi und die mächtige

Festung der Medici prägen das Stadtbild. Nach

unserem geführten Rundgang bleibt Zeit für eine

angenehme Mittagspause in den einladenden Gassen.

Am Nachmittag besuchen wir San Gimignano. Die

Stadt mit ihren steil aufragenden Türmen wirkt wie ein

mittelalterliches Freilichtmuseum. Von den einst 72

Türmen ragen heute noch 13 in den Himmel und haben

San Gimignano den Beinamen „Manhattan des

Mittelalters“ eingebracht. Während unseres

Spaziergangs genießen wir die besondere Atmosphäre

und verkosten in der Gelateria Dondoli das mit dem

Weltmeistertitel prämierte Eis. Anschließend fahren

wir nach Montecatini zurück

4. Tag: Auf unserer Rückfahrt besuchen wir in Pescia

den berühmten Zitrusgarten „Hesperidarium“. Hier gibt

es die wohl außergewöhnlichste Sammlung von

Zitrusgewächsen Europas mit über 200 verschiedenen

Zitronen- und Orangenarten sowie anderen

Zitrusfrüchten. Danach Rückfahrt über den San

Bernardino nach Vorarlberg.
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